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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
U skladu sa naredbom za hapšenje koju je izdalo, Specijalizovano tužilaštvo je 2. novembra na Kosovu 
uhapsilo g. Isnija Kiljaja. Specijalizovano tužilaštvo izvršilo je hapšenje u saradnji sa kosovskom policijom i 
Misijom Evropske unije za vladavinu prava na Kosovu (Euleks). Prema Zakonu, policija u okviru 
Specijalizovanog tužilaštva nadležna je da vrši poslove za koje je po zakonima Kosova ovlašćena policija 
Kosova. 
 
Specijalizovani tužilac izdao je naredbu za hapšenje g. Kiljaja zbog krivičnih dela protiv pravosuđa, uključujući 
ometanje službenog lica u obavljanju službene dužnosti i povredu tajnosti postupka. 
 
Gospodin Kiljaj doveden je 3. novembra u pritvorski objekat Specijalizovanih veća Kosova u Hagu, shodno 
nalogu za dovođenje koji je izdao sudija pojedinac Specijalizovanih veća Kosova.  
 
Prema Zakonu, lice uhapšeno na osnovu naredbe Specijalizovanog tužilaštva mora biti izvedeno pred sudiju 
Specijalizovanih veća u roku od 48 sati od hapšenja. U skladu s tim je u subotu, 4. novembra pred sudijom 
pojedincem Specijalizovanih veća održano prvo stupanje Isnija Kiljaja pred sud. Prvo pristupanje održano je 
na javnoj sednici, na kojoj je sudija proverio da li je Isni Kiljaj upoznat s razlozima hapšenja i da li se poštuju 
njegova prava predviđena Zakonom i Pravilnikom, uključujući pravo na pravno zastupanje.  
 
U ponedeljak, 6. novembra, sudija pojedinac Specijalizovanih veća naložio je da g. Kiljaj ostane u pritvoru, 
zaključivši da postoji osnovana sumnja da je izvršio krivična dela protiv pravosuđa koja spadaju u nadležnost 
Specijalizovanih veća. Zbog opasnosti od bekstva, ometanja toka krivičnog postupka i drugih opasnosti 
navedenih u odluci, sudija je zaključio da je opravdano zadržati osumnjičenog u pritvoru. Sudija je takođe 
napomenuo da će do 9. novembra 2023. izdati naknadnu odluku u kojoj će izneti detaljnije obrazloženje. 
 
Odluka sudije pojedinca o zadržavanju u pritvoru i javna redigovana verzija naloga za dovođenje mogu se naći 
u bazi podataka “Javna sudska dokumentacija” na vebsajtu Specijalizovanih veća. 
 
U predmetu Tači i drugi u četvrtak, 2. novembra, završeno je svedočenje 32. svedoka tužilaštva, g. Predraga 
Dedića. U ponedeljak, 6. novembra, počelo je svedočenje g. Đerđa Dedaja, 33. svedoka tužilaštva. U sredu, 
kad je svedočenje i završeno, svedoka je ispitivalo tužilaštvo, nakon čega ga su ga ispitali branioci četvorice 
optuženih i sudije panela. Jutros je počelo svedočenje 34. svedoka, Dragana Ivaniševića.  
 
U utorak, 7. novembra, na zasedanju u predmetu Tači i drugi, pretresni panel izdao je usmeni nalog u cilju 
unapređenja javnosti postupka. Tom usmenom nalogu prethodio je jedan nalog koji je panel izdao ranije ove 
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godine, a u kojem je uputio strane u postupku da, imajući u vidu načelo javnosti suđenja, podnesu konkretne 
predloge o tome kako da postupak u većoj meri bude otvoren za javnost, uzimajući u obzir broj 
poluzatvorenih i zatvorenih sednica.  
 
U nalogu od ove nedelje, stranama u postupku je naloženo da u određenom roku pregledaju transkripte 
poluzatvorenih sednica. To važi kako za postojeće transkripte, tako i za transkripte svih narednih sednica. 
Pored toga, strane u postupku su po pravilu dužne da u zahtevima za redigovanje podataka dodatno i u 
dovoljnoj meri identifikuju zaštićenog svedoka ili zaštićene informacije. One pritom moraju da vode računa 
o potrebi da se istovremeno obezbede i što veća javnost postupka i delotvornost postojećih zaštitnih mera.  
 
Pretresni panel je takođe odlučio da strane u postupku ubuduće zajedno s poverljivom  verzijom istovremeno 
treba da podnesu i javnu redigovanu verziju svakog podneska, osim ako ne postoji opravdan razlog da to ne 
učine. To će u praksi značiti da svaki poverljivi dokument automatski mora da ima i javnu redigovanu verziju.  
 
U predmetu protiv g. Sabita Januzija i g. Ismeta Bahtijarija, 3. novembra je održana statusna konferencija. Na 
statusnoj konferenciji bilo je reči o toku istraga, prevodu dokaznog materijala i drugim pitanjima od značaja 
za efikasno vođenje predmeta. Sudija za prethodni postupak takođe je izdao usmeni nalog kojim je tužilaštvu 
naložio da do petka, 2. februara 2024. podnese pretpretresni podnesak. 
 
U istom predmetu sekretar je 2. novembra obavestio sudiju za prethodni postupak da je g. Januzi za branioca 
izabrao g. Džonatana Elistana Risa, i da je privremeno odobreno imenovanje g. Hjua Baudena za kobranioca. 

 
 
 

Pitanja novinara, 
 

nije bilo pitanja 

https://www.scp-ks.org/sr/aktuelnosti
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti

